



### Menu Osteria Al Numero 1

https://it.menulist.menu
Piazza Castelvecchio 1, Cellarengo, Italy, CELLARENGO
+39333135354 - https://osteriaalnumerouno.it/









Un completo menu di Osteria Al Numero 1 da CELLARENGO con tutti gli 25 menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Se il tempo è bello puoi anche mangiare e bere all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. Una visita al Osteria Al Numero 1 è resa ancora più preziosa dalla ampia varietà di **specialità di caffè e tè**, e ti aspetta una tipica cucina italiana con classici come pizza e pasta. Puoi anche rilassarti al bar dopo aver mangiato (o durante) e gustare un drink alcolico o analcolico.

### Menu Osteria Al Numero 1



Pasta

**RAVIOLI** 

Gnocchi

**GNOCCHI** 

Spuntini e contorni

**FRITTO MISTO** 

Portata principale

**SALONA** 

Digestivi - Digestivi

**LIMONCELLO** 

Antipasto

**COTECHINO** 

Caffè

**CAFFÈ** 

Condiments and Sauces

SALSA

Antipasti

**VITELLO TONNATO** 

**ANTIPASTO** 

**RISOTTO** 

#### Questi tipi di piatti vengono serviti



TAGLIATELLE
PESCARE
MINESTRA

PASTA

**PIZZA** 

**GELATO** 

#### Ingredienti utilizzati



AGLIO ANGUILLA TERNERA

**MANZO** 

**SALSICCIA** 

**FORMAGGIO** 

**GORGONZOLA** 

**CARNE** 

## Menu Osteria Al Numero 1



# Osteria Al Numero 1

Piazza Castelvecchio 1, Cellarengo, Italy, CELLARENGO Orari di apertura:

